
Ìèíèìàëüíûé ðàäèóñ 
èçãèáà:
12 x äèàìåòðîâ êàáåëÿ

Òåõíè÷åñêèå äàííûå
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Ñèëîâîé êàáåëü
NYCY, NYCWY
Ñ êîíöåíòðè÷íûì âíåøíèì ïðîâîäíèêîì

Òåìïåðàòóðíûé äèàïàçîí:
ïðè ìîíòàæå: -5 °C äî +50 °C
ïîñëå ìîíòàæà:
-40 °C äî +70 °C

Íàïðÿæåíèå U0/U:
0,6/1,0 kV

Òåñòîâîå íàïðÿæåíèå: 4 êÂ

Êîäèðîâêà æèë:
ñîãëàñíî VDE 0293,
ñì. Ïðèëîæåíèå T9

Îäîáðåíèÿ: 
VDE 0276 ×àñòü 627,

Ñòðîåíèå êàáåëÿ
NYCY
Êàê è ó NYY, íî ñ
êîíöåíòðè÷íûì âíåøíèì
ïðîâîäíèêîì èç ìåäíîé
ïðîâîëîêè ïîä âíåøíåé
îáîëî÷êîé, ïåðåïëåòåíû ñ
ìåäíîé ëåíòîé.
NYCWY

Êàê è ó NYY, íî ñ
êîíöåíòðè÷íûì âíåøíèì
ïðîâîäíèêîì èç ìåäíîé
ïðîâîëîêè, ôîðìà
öèëèíäðà, ïîä âíåøíåé
îáîëî÷êîé ìåäíàÿ ëåíòà.

Ïðèìå÷àíèå
Ïðîäóêò îòâå÷àåò äèðåê-
òèâå ÅÅÑ 73/23 (Äèðåêòèâà
î íèçêîì íàïðÿæåíèè). 

Êîíôèãóðàöèè ïðîâîäà
â ñîîòâåòñòâèè ñ VDE 0295
/ IEC 228

re =
êðóãëàÿ
ìîíîæèëà

rm =
êðóãëûé
ìíîãîæèëüíûé

sm =
ñåêòîðíàÿ æèëà

NYCY
1550 300 T 2  x  1,5 re/1,5 14,0 52 250
1550 310 T 3 x 1,5 re/1,5 14,0 66 250
1550 311 T 3 x 2,5 re/2,5 15,0 104 310
1550 320 T 4 x 1,5 re/1,5 15,0 81 280
1550 321 T 4 x 2,5 re/2,5 16,0 128 350
1550 322 T 4 x 4,0 re/4 18,0 200 540
1550 323 T 4 x 6,0 re/6 19,0 297 675
1550 330 T 7 x 1,5 re/2,5 16,0 133 420
1550 332 T 12 x 1,5 re/2,5 20,0 205 620
1550 337 T 24 x 1,5 re/6 26,0 413 1100
1550 350 T 7 x 2,5 re/2,5 18,0 200 530
1550 355 T 16 x 2,5 re/6 24,0 451 960

NYCWY
1550 500 T 2 x 10 re/10 19,0 312 690
1550 526 T 3 x 10 re/10 20,0 408 860
1550 527 T 3 x 16 re/16 23,0 643 1140
1550 514 T 3 x 95 sm/50 40,0 3296 4200
1550 515 T 3 x 120 sm/70 44,5 4236 5330
1550 535 T 3 x 150 sm/70 48,0 5100 6220
1550 517 T 3 x 185 sm/95 50,0 6383 7650
1550 528 T 3 x 25 rm/25 27,0 1003 1620
1550 530 T 3 x 35 sm/35 28,0 1402 1910
1550 516 T 3 x 50 sm/50 31,0 2000 2470
1550 532 T 3 x 95 sm/95 41,0 3791 4700
1550 540 T 4 x 10 re/10 21,5 504 920
1550 541 T 4 x 16 re/16 23,0 796 1230
1550 542 T 4 x 25 rm/16 29,5 1142 1850
1550 543 T 4 x 35 sm/16 31,0 1526 2160
1550 544 T 4 x 50 sm/25 35,0 2203 2860
1550 545 T 4 x 70 sm/35 39,5 3082 3950
1550 546 T 4 x 95 sm/50 44,5 4208 5300
1550 547 T 4 x 120 sm/70 50,0 5388 6720
1550 548 T 4 x 150 sm/70 51,0 6540 7800

T = áàðàáàí

Íîìåð äëÿ çàêàçà ×èñëî æèë Âíåøíèé Âåñ Îáùèé âåñ
è ñå÷åíèå ìì2 äèàìåòð ìåäè êã/êì

íà æèëó â ìì ïðèáë. êã/êì ïðèáë.


